Kegalawo 7: Ly-ouykAlon ocipov Fourier

Opada A’
1. (a) Xpnowonowvtag ) ouvvdpton f : [—m, 7] — R pe f(z) = |z| ka1 v tautduia tou
Parseval, 6eite ot
o0 o0
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(B) Xpnoporoiovrag v 27-replodiky) neptrt) ouvdptnon g : [—m, 7] = R pe g(z) = (7 — x) oto
[0, 7] ka1 mv tautétnta tou Parseval, ei€te ont
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2. Asifte 6u: av a ¢ Z, tote 1 oepd Fourier g cuvdptnong
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Egapnoldoviag ty tautdtnta tou Parseval, ouprnepavate ot
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3. Eow 0 < a < 7. @ewpovpe v ovvdpton f : [, 7| = R pe f(z) = X[—q,q ().

(a) Aeigte 6t f(O) = 2 xrat f(k) = % av k # 0.

(B) Aeitte ou yia k4be x € [—7, 7] \ {—a, a} woxver

flz) = a n Z sin(ka) giko
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(y) YroAoyiote ta aBpoiopata
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4. Eow f : R — R ouvexwg napaywyioyn 27-nepodikn) ouvaptnorn.
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(B) Asi&te ot

Tim V/allf — s (f) o0 = 0.
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5. Eow f : T — C ouvexong napayeyioyin ouvaptnor.
(@) Asigte 61 undpyxet otabepd C(f) > 0 wote |kf(k)| < C(f) yia xabe k € Z.
(B) E§etdote av  lim |kf(k)| =0.

|k| =00

(y) E§etdote av > o |f(k)| < +00.

6. Eow f : R — R ouvexwg napayeyioyn 27-neplodikr) ouvaptnorn pe

f(z)dx =0.
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Xpnotonoigviag tnv Tautétnta tou Parseval yia tig f xat f 8eite o1

[ wras< [ ir@re.
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He womta av kat povo av f(z) = acosx + bsin z yia karowoug a,b € R.

7. (@) Eow f,g : T — C ouvexwg napaywyioeg ouvaptrjoetg. Yrobeoupe ot fOQﬁ g(t)dt = 0.

Aeigte ot
27 2T
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(B) 'Eotww f : [a,b] — C ouvexog mapaywyiomn ouvaptmon pe f(a) = f(b) = 0. Asife 61
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Opada B’

8. Awote napaderypa akodoudiag { f,,} odoxAnpoopev cuvaptijosav f, : [0,27] — R @ote

2m
lim —/ | fn(z)2dz =0,
0

aAAd yia kG6e z € [0, 27] n akodoubia { f,(z)} dev ouyrAiver
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10. Eow f : R — C ouvapuon 27-niepodikr), 1 oroia kavorotei v ouvOrkn Lipshitz

|f(x) = f(y)] < K|z —y]

ya kdfe z,y € R, érou K > 0 otabepd.
(a) Twa k& t > 0 opidoupe g¢(z) = f(x +1) — f(x —t). Acilre 611

9. Acgigte onl

1 2m o0 ) .
o, lg¢(2)*de = A|sinkt[*| f(k)[?
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(B) Eote p € N. Emdéyoviag t = 7/2PT1, 8eifte out

2r—l<|k|<2P
(y) Adote ave @paypa yla to
2P~ L <|k|<2P
Kat ouprnepdvate ot ) ogpd Fourier tng f ouykAivel anoAuteg, dpa opoopopga.

11. Eow a > 1/2 ka1 f : R — C ouvaptnon 27-niep1od1kr), 1 oroia 1Kavoroiet mv ouverkn
Holder

|f(x) = f(y)| < K|z —y|*

ya kafe z,y € R, ériou K > 0 otabepd. Aeite 6t n oelpd Fourier g f ouykAivel arnoAuteg, apa
opotopopda.

12. Eow f : R — R ocuvexng 27-meplodikr) ouvaptnon kat €0t ag, by, o1 ouviedeotég Fourier tng
f- Aeige ou
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13. Eow f : R — R ocuvexng 27-meplodikr) ouvaptnon Kat €0t ag, by, o1 ouviedeotég Fourier tng

f- Aeige ou . o
Za}:——i/o f(x)ln(2sm ) dzx.

k=1

14. Eow f € L'(T). YnoBétoupe 6t

0o
Zwl faﬂ'/n < o0,
n=1

orou .
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Aei&re 61 f € L%(T).

15. Eow f € L?(T). Opitoupe

o o\ /2
z) = (Z salf.5) = ) )

Aei€re ot F € L2(T) xat |[F||2 < || fl2. Edwoértepa, F(z) < oo oxedov maviou oto T.
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Ynoseln. ®ewpniote v ¢(t) = i(m — t)e . Mapatnpriote 6Tt (E(k) = ﬁ KAt [|@|eo = 7.

16. 'Eotww Ty, ym € C, n,m > 0. Acite ou
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